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                                                       INFORMACJA PRASOWA

RAFAKO wyróżnione w rankingu spółek giełdowych najlepiej raportujących dane ESG.


                    RAFAKO SUMIENNIE PUBLIKUJE INFORMACJE

Ranking powstał 9 listopada, w ramach projektu „Analiza ESG spółek w Polsce”, zorganizowanego przez  Stowarzyszenie Emitentów Giełdowych, GES oraz Accreo Taxand. Zbadano w sumie 831 podmiotów. Po dokonaniu analizy wyodrębniono po 3 najlepsze spółki w dwóch klasyfikacjach: sektorowej i indeksowej. W sektorze przemysłowym, jedną z trzech najlepszych spółek zostało RAFAKO S.A. Organizatorzy projektu uznali, że RAFAKO należy do grona emitentów, którzy wykazują się największą transparentnością pod kątem ujawniania danych pozafinansowych związanych z kwestiami ochrony środowiska, odpowiedzialności społecznej i ładu korporacyjnego. Jak podkreślają twórcy rankingu, niezaprzeczalnie najwyższe standardy komunikacji z rynkiem są podwaliną do zbudowania długotrwałej przewagi konkurencyjnej.

Wyróżnienie RAFAKO jest tym bardziej cenne, jeśli wziąć pod uwagę, że 72,9% spółek giełdowych nie publikuje żadnych informacji w obszarze zarządzania środowiskiem, a 77% emitentów nie informuje rynku na temat odpowiedzialności społecznej. Natomiast bardzo wysoki poziom raportowania można zaobserwować w obszarze ładu korporacyjnego, gdzie aż 98,8% polskich spółek giełdowych publikuje informacje. 

Patronat nad projektem objęły: Ministerstwo Skarbu Państwa w ramach programu Akcjonariat Obywatelski, Komisja Nadzoru Finansowego oraz Stowarzyszenie Inwestorów Indywidualnych.

***

RAFAKO S.A.

RAFAKO S. A. jest największym europejskim producentem kotłów dla energetyki zawodowej i przemysłowej, urządzeń ochrony środowiska oraz dostawcą kompletnych bloków energetycznych „pod klucz”. Kapitał zakładowy wynosi 139.200.000,00, zł.
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