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                                                       INFORMACJA PRASOWA


- To impreza, na której nie mogło zabraknąć RAFAKO, jednej z najważniejszych polskich firm – powiedział prof. Jerzy Buzek, gość specjalny tegorocznej edycji „Biegu po nowe życie”, promującego ideę transplantologii.

RAFAKO WSPIERA IDEĘ TRANSPLANTOLOGII

9 lutego w Wiśle i Szczyrku odbyła się trzecia edycja imprezy zainicjowanej  przez m.in. Przemysława Saletę, znanego sportowca, który sam oddał nerkę chorej córce. „Bieg po nowe życie” ma na celu propagowanie idei świadomego oddawania narządów do przeszczepu i przeszczepu rodzinnego poprzez sport i zabawę. Podczas ceremonii otwarcia został odczytany list Prezydenta RP Bronisława Komorowskiego, który od początku wspiera tę inicjatywę. 

Akcję wspierają także znani i lubiani aktorzy, piosenkarze, sportowcy, dziennikarze, którzy rywalizowali ze sobą najpierw w sztafecie w biegach narciarskich na specjalnie przygotowanym torze w centrum Wisły. W skład sztafety wchodziły również osoby po przeszczepach narządów oraz przedstawiciele sponsorów. - Impreza wpisuje się w naszą politykę wspierania biegów narciarskich. Jednak przede wszystkim wspiera słuszną ideę świadomych przeszczepów. To bardzo ważny temat, który trzeba propagować, ponieważ dotyczy ratowania ludzkiego życia – mówi Piotr Karaś, dyrektor marketingu w RAFAKO S.A., który także wystartował w sztafecie. 


- RAFAKO to jedna z najlepszych firm w Polsce, znana w całej Europie. Nie mogło jej tutaj zabraknąć. Transplantologia ratuje ludziom życie. Jednak w tej dziedzinie jesteśmy na jednym z ostatnich miejsc w Europie. Sytuacja jest bardzo poważna i trzeba to naprawić. Akcja jest bardzo ważna i potrzebna. Osoby, które decydują się na zostanie dawcą mogą spotkać się z ludźmi, którzy żyją dzięki przeszczepom. Sportowe zmagania dają wiele satysfakcji, ale też, dzięki propagowaniu tej idei i budowaniu świadomości, mogą dać także życie – mówi prof. Jerzy Buzek, który oficjalnie otworzył imprezę i wręczał nagrody uczestnikom zawodów. Druga część imprezy rozegrała się na stoku w Szczyrku, gdzie zawodnicy rywalizowali  w slalomie na nartach zjazdowych lub snowboardzie.   


- W pełni popieram tę inicjatywę. Chciałbym, żeby w razie potrzeby moje organy posłużyły do ratowania życia komuś innemu, kto będzie ich potrzebować – mówi motocyklista Jacek Czachor, wielokrotny uczestnik rajdu Dakar, który w „Biegu po nowe życie” startuje od samego początku, namówiony przez Przemysława Saletę. Na starcie w Wiśle stawił się wraz z innymi członkami motocyklowego Orlen Team: Markiem Dąbrowskim i Jakubem Przygońskim.


- Osoby rozpoznawalne w mediach powinny uczestniczyć w takich akcjach i wspierać je. Transplantologia daje nowe życie i trzeba to pokazywać. W sztafecie startowaliśmy razem z ludźmi po przeszczepach, którzy świetnie sobie radzą, nie tylko w sporcie, ale także w życiu. Są świetnym przykładem tego, że  przeszczepy narządów przynoszą efekt, dają nowe życie – zapewnia aktor Marcin Mroczek. - Połączenie idei transplantologii z rywalizacją sportową to niesamowite przeżycie. Biegi narciarskie wymagały od nas sporo wysiłku i determinacji przy braku wystarczających umiejętności. Zabawa była wspaniała, ale najważniejsze, że służyła szczytnej idei – podsumowuje aktor.


W tym roku w imprezie uczestniczyli, oprócz naszych rozmówców, m.in. Anna Popek, Karolina Szostak, Gosia Andrzejewicz, Iza Zwierzyńska, Piotr Kupicha, Paweł Kukiz, Olgierd Łukaszewicz, Rafał Mroczek, Marcin Mroczek, Agata Nizińska, Julia Wróblewska,  Rafał Brzozowski,, Liber, Szymon Wydra, Karol Niecikowski „Niecik”, Rafał Kamiński „Roofi”, Sabina Golanowska, Cezary Krukowski, Wojciech Blaszko, Jerzy Mielewski, Bogdan Węgrzynek, Jarek Jakimowicz oraz siatkarze Jastrzębskiego Węgla. 

* * *
ZDJĘCIA:
RAFAKO wspiera ideę... 02,08
Podpis: Piotr Karaś wystąpił w sztafecie RAFAKO razem z aktorką Izą Zwiwrzyńską i dr Jackiem Rubikiem z Centrum Zdrowia Dziecka.

RAFAKO wspiera ideę... 01,03,04,05,06,07,09,10
Podpis: W imprezie wzięli udział artyści, dziennikarze i sportowcy. 



* * *

RAFAKO S.A.

RAFAKO S. A. jest największym europejskim producentem kotłów dla energetyki zawodowej i przemysłowej, urządzeń ochrony środowiska oraz dostawcą kompletnych bloków energetycznych „pod klucz”. Kapitał zakładowy wynosi 139.200.000,00, zł.


* * *
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