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Racibórz, 13.09.2010 r.

INFORMACJA PRASOWA

Uroczysta gala z udziałem mistrzyni olimpijskiej Justyny Kowalczyk, podczas której wyróżniono ponad 200 pracowników, oraz piknik rodzinny. Tak świętowano w tym roku Dzień Energetyka w RAFAKO S.A.

RAFAKOWCY ŚWIĘTOWALI DZIEŃ ENERGETYKA

- Święto energetyki w RAFAKO to przede wszystkim święto ludzi pracujących z poświęceniem i oddaniem. Święto kreatywności i pracowitości. Święto przedsiębiorczości i lojalności. Święto i uznanie dla talentów, umysłu i rąk – mówił Wiesław Różacki, prezes zarządu i dyrektor generalny RAFAKO S.A. otwierając tegoroczne obchody Dnia Energetyka. Rozpoczęły się 1 września 2010 r. uroczystą galą w dawnym Domu Strzeleckim RAFAKO przy ul. Łąkowej w Raciborzu. Kilka dni później, 4 września 2010 r., w ośrodku wypoczynkowo-rekreacyjnym w Szymocicach zorganizowano piknik rodzinny.

Tradycyjnie już gala stanowi oficjalną część obchodów Dnia Energetyka w RAFAKO. Prócz wyróżnionych w tym roku ponad 200 pracowników firmy, uczestniczyli w niej również przedstawiciele Rady Nadzorczej, Zarządu i związków zawodowych RAFAKO S.A., a także przedstawiciele zaprzyjaźnionych firm z Grupy Kapitałowej RAFAKO, władz samorządowych Raciborza i województwa śląskiego. Gościem specjalnym była zaś Justyna Kowalczyk, z którą raciborska firma współpracuje już od ponad 5 lat.

- Nasze rafakowskie Vancouver jeszcze przed nami – zapowiedział prezes Wiesław Różacki w swoim wystąpieniu podsumowującym mijający rok w działalności firmy. W czasie ostatnich 12 miesięcy w RAFAKO wydarzyło się wiele. - Były dobre i złe chwile – mówił prezes. W wypadku lotniczym prezydenckiego samolotu pod Smoleńskiem zginął Piotr Nurowski, wielki przyjaciel RAFAKO i prezes spółki Elektrim S.A. Miesiąc później nieoczekiwanie zmarł wiceprezes zarządu RAFAKO Roman Czerwiński. 

- Nowe kontrakty, zakończenie programu inwestycyjnego w firmie oraz zatrudnienie pierwszych absolwentów reaktywowanej po latach przyzakładowej szkoły RAFAKO. To były niewątpliwie dobre wydarzenia ostatniego roku – stwierdził W. Różacki. - Przed nami wielkie szanse, ale i ogromne zagrożenia – kontynuował prezes RAFAKO. Kryzys gospodarczy wciąż trwa, co ma wpływ na nowe projekty. Na polu walki o kontrakty pojawili się bardzo groźni przeciwnicy z Dalekiego Wschodu. 

Najważniejszym wyzwaniem dla firmy jest obecnie wygranie przetargów związanych z budową bloków na parametry nadkrytyczne. Takie przetargi rozpisano w tej chwili w Opolu i w Warszawie. - To byłoby ukoronowaniem przyjętej strategii budowy silnego oferenta kompletnych bloków energetycznych. Jesteśmy zaledwie pół kroku od przełomowego wydarzenia w historii naszej firmy – zapowiedział prezes Różacki, który poinformował też o rozpoczęciu nowej gałęzi produkcyjnej w zakładzie RAFAKO w Wyrach, a związanej z produkcją elementów elektrofiltrów. 

Z kolei 4 września 2010 r. na terenie ośrodka wypoczynkowo-rekreacyjnego w Szymocicach odbył się rodzinny piknik dla pracowników RAFAKO i ich rodzin. Mimo deszczowej pogody, nie zabrakło atrakcji dla najmłodszych i ich rodziców. Były występu teatrzyku dla dzieci, przejażdżki bryczką i kucykiem, zjeżdżalnie, a dla odważnych również park linowy. Publiczność bawiła m.in. Zuzana, Damian Holecki i zespół Music Box. Gwiazdą wieczoru był występ Cezarego i Katarzyny Żak, bohaterów serialu „Ranczo” i „Miodowe Lata”.

* * *

RAMKA

Podczas gali uhonorowano wyróżniających się pracowników. Ponad 50 osób odebrało nagrody za szczególny wkład w rozwój firmy. Z kolei 160 pracowników świętowało jubileusze 45, 40, 35, 30 i 25 lat pracy w RAFAKO SA.

Medale Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej za długoletnią służbę: Manfred Piechula (złoty medal) i Janusz Brauner (srebrny medal). Honorowa Odznaka „Zasłużony dla RAFAKO”: Krzysztof Pawelec (pełniący od wielu lat funkcję Przewodniczącego Rady Nadzorczej RAFAKO SA). Odznaka „Zasłużony dla RAFAKO”: Edyta Kudla, Ewa Wyrostek, Bronisław Briks, Jerzy Cieślik, Jerzy Czekała, Jan Gułaj, Janusz Kozakiewicz, Zygfryd Kupczyk, Aleksander Kurkulonis, Józef Łukoszek, Hubert Miketa, Rajmund Stopa, Tadeusz Tomczyk, Leonard Wałach, Adam Ząbek. Tytuł „Spawacza Roku 2009” : Wacław Fojcik, Mirosław Gołka, Mirosław Jasita, Sławomir Karcz, Tomasz Żarski. Nagrody  „Kapituły Wyróżnienia”: Jolanta Zając, Jan Glenc, Aleksander Przygoda, Andrzej Obuchowski oraz wyróżnienia specjalne: Grażyna Szyksznian, Jan Iwanicki, Mariusz Toczek. Wyróżnienia Specjalne Prezesa Zarządu RAFAKO SA: Janusz Koszarny, Tadeusz Myśliwiec, Jerzy Pasternak. 

Wyróżnienia z okazji jubileuszu pracy w RAFAKO S.A.: 45 lat  – Franciszek Kampka, Paweł Lasak, Jan Stec; 40 lat  – Edmund Budziak, Wiesław Bus, Marian Czyżycki, Jan Jedynak, Zdzisław Kisała, Henryk Krzykała, Zdzisław Kucharczyk, Jan Łasocha, Zbigniew Małek, Edward Miśkowicz, Jan Niklewicz, Hubert Okręt, Antoni Paliświat, Jerzy Pasternak, Czesław Stępnik, Marian Widera, Stanisław Zaczyk, Józef Żyła; 35 lat – Barbara Guła, Elżbieta Kardaczyńska, Gabriela Lejeune, Jolanta Sitek, Grażyna Szyksznian, Teresa Wygnał, Marian Bialik, Paweł Boczkowski, Bernard Bogdon, Bronisław Briks, Kazimierz Dziedzic, Stanisław Guła, Henryk Kierek, Adam Kręcichwost, Andrzej Lewicki, Jerzy Majnusz, Piotr Matuszek, Gerard Modla, Bernard Morcinek, Roman Pelczar, Piotr Pinkowicz, Krzysztof Płachta, Józef Raczyński, Emanuel Reisky, Waldemar Skrzynecki, Hubert Sławik, Arnold Sojka, Adam Sutowicz, Krystian Ulrich; 30 lat – Barbara Barucka, Zuzanna Bożyńska, Krystyna Jeszka, Lilianna Staroń, Krystyna Sutkowska, Krystyna Zapotoczna, Marek Adamczyk, Joachim Adamiec, Józef Antoszczyszyn, Kazimierz Ball, Krystian Brauner, Dariusz Burnat, Krzysztof Bydłowski, Bogusław Chabura, Marian Czekała, Robert Doleżych, Andrzej Dziurka, Renald Dzwonkiewicz, Stanisław Fudali, Marek Gdesz, Marek Grunnenberg, Franciszek Jasiński, Henryk Kanclerz, Zdzisław Klimczak, Janusz Kobiela, Jerzy Kowalik, Adam Kumur, Stefan Malinowski, Andrzej Niestrój, Andrzej Nosol, Bogdan Ogiński, Krzysztof Pawlus, Czesław Pikul, Marek Podeszfa, Henryk Przeworski, Kazimierz Ptak, Ryszard Ptak, Jarosław Pyret, Janusz Ratajczak, Jan Rusin, Ryszard Skrzyniarz, Gerard Sobota, Leon Soszyński, Dariusz Sowa, Józef Stopa, Zbigniew Szczepaniak, Andrzej Szyra, Henryk Wiśniewski, Wacław Wyrostek, Andrzej Zagrobelny; 25 lat – Irma Garber, Barbara Glinkowska, Jadwiga Hutter, Joanna Miketa, Danuta Multaniak, Bożena Nowak, Zofia Seruga, Maria Skupień, Barbara Szafirska, Lidia Tomala, Dariusz Bulanda, Konrad Ciepły, Dariusz Czerner, Teofil Czogała, Jerzy Dębski, Henryk Draga, Norbert Draga, Dariusz Ejsmont, Henryk Fojcik, Andrzej Fryga, Grzegorz Golik, Grzegorz Gorlach, Dariusz Hernas, Wojciech Jasiński, Bogdan Jurczyk, Dariusz Jurochnik, Lucjan Kania, Czesław Karaszkiewicz, Tomasz Kasza, Leszek Kawalec, Paweł Kędzierski, Aleksander Kędzierski, Ryszard Klimaszewski, Marian Kocjan, Janusz Kozakiewicz, Jerzy Krempa, Stanisław Król, Marek Langer, Łukasz Legan, Henryk Machnik, Wiesław Macioł, Roman Majnusz, Jerzy Małys, Waldemar Mrozek, Tomasz Nowaczewski, Wojciech Nowak, Norbert Nowakowski, Joachim Obruśnik, Marek Pieczonka, Roman Plewa, Piotr Posmyk, Krzysztof Rogowski, Merek Rola, Ryszard Rzeszowski, Jan Strzybny, Ryszard Szumlański, Bogusław Szypuła, Dariusz Ściana, Jan Wendelski, Berbard Wyrtki, Andrzej Zajda, Eugeniusz Zalewski, Andrzej Zapart, Adam Ząbek, Radosław Żylak.

* * *

ZDJĘCIA:

RAFAKO 1 – Rafakowcy świętowali Dzień Energetyka

PODPIS: Uroczysta gala była okazją do wyróżnienia pracowników.

RAFAKO 2 – Rafakowcy świętowali Dzień Energetyka

PODPIS: Piknik w Szymocicach to rodzinne spotkanie Rafakowców.

* * *

RAFAKO S.A.

RAFAKO S. A. jest największym europejskim producentem kotłów dla energetyki zawodowej i przemysłowej, urządzeń ochrony środowiska oraz dostawcą kompletnych bloków energetycznych „pod klucz”. Kapitał zakładowy wynosi 139.200.000,00, zł.
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