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                                                       INFORMACJA PRASOWA

W pierwszym kwartale 2012 r. RAFAKO S.A. zanotowało ponad 30-procentowy wzrost wyników finansowych. Równie dobre wyniki osiągnęła cała Grupa Kapitałowa RAFAKO.

RAFAKO: Tendencja wzrostowa trwa

- Wyniki kwartalne, zarówno jednostkowe jak i skonsolidowane, są  bardzo dobre. Pokazują stałą tendencję wzrostową, zarówno w sferze operacyjnej jak i na innych istotnych płaszczyznach działalności RAFAKO – mówi Wiesław Różacki, prezes zarządu i dyrektor generalny RAFAKO S.A. - Co prawda odnotowaliśmy ujemne przepływy, ale jest to jednorazowe zdarzenie, wynikające  ze wpłacenia kaucji zamiast gwarancji w związku z realizacją kontraktu dla Elektrowni Opole – wyjaśnia prezes W. Różacki

W pierwszym kwartale 2012 r, Spółka osiągnęła przychody rzędu 216,5 mln zł. Były one wyższe od przychodów za analogiczny okres roku ubiegłego o17,7 proc. Wynik na działalności operacyjnej był o 58,6 proc. wyższy niż w roku poprzednim i wyniósł 16,4 mln zł w porównaniu do 10,4 mln zł w 2011 r. Na wynik ten decydujący wpływ miały zysk ze sprzedaży w kwocie 16 mln zł oraz zysk na pozostałej działalności operacyjnej w kwocie 0,4 mln zł.

Dzięki temu Spółka zanotowała wzrost wyników brutto i netto w porównaniu do poprzedniego roku odpowiednio o 36,1 proc. z 12 mln zł do 16,3 mln zł i 36,8 proc. z 9,4  mln zł do 12,9 miliona zł.

GK RAFAKO osiągnęła przychody rzędu 321,3 mln zł, które były wyższe od przychodów za analogiczny okres roku poprzedniego o 60,8 proc. Wynik na działalności operacyjnej był wyższy od wyniku za rok ubiegły o 57,8 proc. i wyniósł 17,1 mln zł (rok wcześniej 10,8 mln zł ). Wpływ na to miały zysk ze sprzedaży w kwocie 12,6 mln zł, przychody z  kar umownych i odszkodowań w kwocie 2,4 mln zł, przychody z najmu i dzierżawy w kwocie 1,9 mln zł oraz zysk na pozostałej działalności operacyjnej w kwocie 0,2 mln zł.

Powyższe pozwoliło uzyskać GK RAFAKO wzrost wyników brutto i netto z kontynuowanej działalności w porównaniu do poprzedniego roku odpowiednio o 36 proc. z 12,6 mln do 17,2 mln zł i 36,6proc.z 9,9 mln do 13,5 mln zł.

* * * 

RAFAKO S.A.

RAFAKO S. A. jest największym europejskim producentem kotłów dla energetyki zawodowej i przemysłowej, urządzeń ochrony środowiska oraz dostawcą kompletnych bloków energetycznych „pod klucz”. Kapitał zakładowy wynosi 139.200.000,00, zł.
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